

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby) a sídlo žadatele:

**Dům dětí a mládeže Český Krumlov
Linecká 67
381 01 Český Krumlov**



Telefon: **604 867 563**

E-mail: **reditel@ddmck.cz**

IČ: **00665711**

DIČ: -

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele:

Zastoupený - jméno a příjmení: Mgr. Jakub Pich, ředitel

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnické osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: **Multifunkční centrum zájmového vzdělávání**

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): **2017 – 2018, příp. 2019**

Místo realizace projektu:

**Dům dětí a mládeže Český Krumlov
Linecká 67
381 01 Český Krumlov**

Celkové výdaje projektu:

13.500.000,00,-Kč s DPH

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu:

0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu:

13.500.000,00,-Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU:

11.475.000,00,-Kč tj. 85 % způsobilých výdajů

Výše dotace ze státního rozpočtu:

675.000,00,-Kč tj. 5 % způsobilých výdajů

Výše povinného spolufinancování:

1.350.000,00,- Kč tj. 10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Obsahem projektu je vnitřní stavební úprava a půdní přestavba prostor budovy DDM, obnova areálu Prokešovy zahrady. Cílem projektu je získání prostor a vybavení pro vzdělávání dětí, žáků, studentů i účastníků celoživotního vzdělávání ve vazbě na rozvoj cílových klíčových kompetencí (digitální, technické, jazykové, řemeslné a přírodovědné), jako předpoklad pro jejich uplatnění na trhu práce. Projekt dále řeší bezbariérový přístup do budovy, dostupnost všech pater (1. - 3. NP výtah), její zasilování (IT technologie, internet pro odborné učebny) a celkové zabezpečení DDM. Realizací projektu získají účastníci zájmového a celoživotního vzdělávání prostor, ve kterém se mohou realizovat. Zároveň se zkvalitní podmínky vzdělávání na DDM a rozšíří možnost nabídky v regionu. Projekt vyřeší doposud obtížnou přístupnost DDM, nedostatek prostor pro vzdělávání a naváže na vizi DDM jako centra - otevřeného zařízení, ve kterém se účastníci dlouhodobě vzdělávají, aktivně tráví svůj čas, a které je určeno všem zájemcům bez rozdílu a diskriminace při zachování dostupného vzdělávání všem sociálním i věkovým skupinám. Prostory budou nabídnuty k využití dalším organizacím pracujícím s dětmi a mládeží, úřadu práce, školám, školkám a dalším partnerům včetně pobočky DDM v Kaplici.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 1.350.000,00,- Kč tj. 10 %

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 12.150.000,00,- Kč tj. 90 %

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 0,- Kč

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 2. 6. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
Linecká 67
391 01 Český Krumlov



Seznam příloh: bez příloh